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Zyoin Egappocpivov MaOnpatikov ket Pucikov Emetnpaov

Oépa 1%

a. LVHPOVEITE LE TIC TUPUKATO npordomg;' , ’ ‘

i) “To oplakd £€00d0 eivar 6o pe 10 HECO £06080 OTNV MEPITTLON pag TARP®G
AVTAYWVIGTIKNG enLyeipnong.” , ' ' ’ ’
i) “To oprakd écodo givar ico pe undév Otav n {Rnon eivan p(?vaﬁtmq ELUGTIKT
oTNV TEpinTmon £VOVYpapung KapmvAng CTNONG pag povonmliukig emysipnong.”
Na S1ka10A0YNGETE TIG ANMAVINOELS GOG.

B. Me dedouévn ) ocuvvdptnon xpnoWOTNTOG mOv exk@paleTan @vuprﬁoet TOV
mocotNTeV d%0 ayabdv, edv avEndovv Kotd 20% TUVLTOXPOVE Ol TIHEG KUl TV Sm?
ayabov mowa Oa mpémer va eivar N HETABOAR TOV E1G0SHUOTOC TOV KATOVOAMTH

Tpokewévor v unv petaPindei n 1ooppomia avtod; No dikaioloyhoete v
AnAVINoT GOG.

0épa 2%
H ouvaptnon Lntnong o povomwAtaxt ayopd divetar omd Tn oyéon:
(PIQ)‘: a-bQ.{6mov P n i xot Q 1 moséra Kot ab>0. To péco kéotog g

entyeipnong mov pactnpronoeiton otny ayopd divetar and ) oxéon:
EL, Q= 2c; ¢>0, a>2c¢. ZnrovvraL:

i) H tyun ko n TQOQINTA 1GOPPOTIAC,
i) To ouovopwd axotéleopa (k€pdog M {nuia) g emyeipnong.
1) Mo adénon 0V _b T enidpoon Ou éxel otyv mocdTNTO LGOPPOTHUG KUl GTO

OKOVOULKO GTOTELEGLOL TNG EMYEIPNONG;
-'-——-—"_"'-—"'—-'—"—"--l-y—-—-.,.__

—20éna 3%
a. Lw OLVUPTNOY TOPAYWYNG:
= f(L,K)_f’_é._K_._..L?I omov Q = mopoaydpevn mocdTTy, L = gpyocio kel K =
KEPUFRIS, A>0, 0<b<l, 0<c<1, va OLEPEVVNGETE TO £130C TOV AMOSAGEWMY Khipekec
KoL Vo €Y8MA0TE KOTd EPITTOON T POPPTTNG KapmHINC TOV HAKPOYPOVIOL LEGOU
KOGTOVG. V T
B. Nu 8eiCete Swypappaticd tn 0o mg( Bpayvypdviuc 1W6oppemiag wag mhipang
QVIQYOVIOTIKNG entyeipnong mov MOPOVCIACEL KEPDOG.
Amo ta tpia Oépata va anavrijeete Ta dvo. Ta BEpate civar w6oTipa.
- Awapkera e€étaonc 1 dpa ko 45 Aenrd.



